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4 a 4 aa 4 a a
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Source of AuAD 3NND wied  wdedu i
variance i i ADIN A9 1000 Aa  MHAWaA
Planting method(A) * * ok * ns ns
KI(B) ok ns ns ns * ns
AxB ns ns ns ns ns ns
Var (C) sk sk ™ sk sk ns
AxC ok sk . s sk ns
BxC ns ns ns ns ns ns
AxBxC ns ns ns ns ns ns
Cv (@A) 4,78 12.11 4.11 25.78 3.47 11.41
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o FY
iag Var = NU{UN

E]

ns = JUANUUANANNINTDA

A o %

* = UANUUANANDE NI IAYNNEDA (P<0.05)

'
A o v A

= UANUUANANDENNTBAIAYIIN TR (P<0.01)

a o ¥y 1 & A Y Ay Yo o a % '
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1N51AT1EHANNLYTUTIUNEDA (analysis of variance) YBUIMTIN 1,000 LUAA
d‘ 1 v =~ L= 1 1 =N o o Aan
@15199 3.1) wun mavamsans lnunadonloTe laalinnuuanaisedniivedinynieana
{ [ oy @ <3 1 1 a
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Dto MX stw MX pan MRstw MRp Culm_ FG SG Panicle wt 1000 yield HR hard
MXWT WT WT m’ m’
MX_stwWT
MX_panWT
MRstw -0.62%* 0.74%%* 0.50%*
MRp 0.97** 0.56*
Culm_m’ -0.57*
FG 0.51* 0.68** -0.51*
SG -0.54* -0.59*
Panicle m’ 0.85%*  -0.58%*
wt_1000 -0.78** 0.67** 0.53*
yield 0.52* 0.57*
HR -0.81%** 0.59% 0.70** 0.72%*  -0.48* -0.49* 0.81%*
hard 0.56* -0.59% -0.65** -0.67** -0.69**
* = IANUIANAN0E NI AYNINADA (P<0.05)
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Dto MX stw MX pan MRstw MRp Culm_ FG SG Panicle wt 1000 yield HR hard
MXWT WT WT m’ m’
MX_stwWT
MX panWT -0.64**
MRstw 0.91**
MRp -0.67%* 0.92%*
Culm_m’ -0.77%% 0.49% 0.60%*
FG 0.57* -0.75%*
SG 0.59%* -0.47*
Panicle_m’ -0.74%* 0.49%* 0.61**  0.98** -0.71** -0.47*
wt_1000
yield 0.51%*
HR 0.51%*
hard -0.64%* -0.63%* 0.60** 0.56*

SIS @

* = UANULANA19eE NN IdIAN19EDa (P<0.05)
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= IANUIANANDENTNBTAYEININADA (P<0.01)
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Dto MX_ stw MX pan MRstw MRp Culm_ FG SG Panicle ~ wt 1000  yield HR hard
MXWT WT WT m’ m’
MX_stwWT 0.56*
MX panWT 0.54*
MRstw 0.54*
MRp 0.65%*
Culm_m2 0.71%*
FG -0.69**
SG 0.46%*
Panicle_m’ 0.60%*  0.80%*  -0.74%*
wt_1000
yield 0.81%* 0.63%*
HR 0.61%*
hard -0.69%** 0.47%* -0.59%*

* = PANUUANAIIDEN

#* = JYANMUUANAIIDEN
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Dto MX stw MX pan  MRstw MRp Culm_ FG SG Panicle ~ wt 1000 yield HR hard
MXWT WT WT m’ m’
MX_stwWT
MX panWT
MRstw -0.70%* 0.93%x*
MRp 0.54* 0.96**
Culm_m2
FG 0.58*
SG 0.67**
Panicle_m’ -0.50* 0.64%%  -0.66%*
wt_1000 0.57* 0.46* -0.50%*
yield 0.50%* 0.85%*
HR 0.81%* -0.52* 0.51%* 0.81*%*  -0.60%*
hard 0.67** -0.52* 0.64**  -0.47* 0.74%*

SIS @

* = UANULANA19eE NN IdIAN19EDa (P<0.05)

#* = JANUUanA1Iealied
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DtoMXWT (Day to Max straw Weight) = 3111 uazanimiinuiavesluas
F1gaaA MX_stwWT (Maximum straw Weight) = 1miinuiavesluazdugaaa
MX panWT (Maximum panicle Weight) =ﬂy1ﬁﬁﬂLLﬁQiDQQQQQ MRstw (Mean
straw Filling Rate) = Sanmaazaniminganasvesluazdy MRp (Mean
panicle Filling Rate) = S ez i un eI Culm_m’ (Culm
per mater)= UIUAUADAITIUNAT Panicle_m2 (Panicle per mater) = 1UIUTN
APANTIINAT FG (Fertile grain) = $14IUINAARABI I SG (Sterile grain) = §1UIU
WAAAUADIIT Wt 1,000 — s 1,000 a9 yield = Waraa HR (percentage

S I 4 <3 I
of head rice yield) = 1/o51HUAY1IAY hard = ANUUTANAAT



